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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS 
DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, (15/04/2013), às 
19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara Soares Gomes 
Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro de 
Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Valter Colonello e 
Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor 
Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente solicitou do Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a leitura de 
um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, 
José Pedro de Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 08.04.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade.  Logo após, solicitou ao 1ºSecretário da Mesa, José Pedro de Moura 
que fizesse a leitura que fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) 
convite oriundo da CNM Confederação Nacional de Municípios assunto PEC 
35/2012 - Subsídios dos Vereadores; b) Convite oriundo da Prefeitura Municipal 
de Terra Boa assunto sobre a “Audiência Pública” assunto será o Plano de 
saneamento Básico que será realizado dia 17 de abril de 2013 às 19h30min horas 
no Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa. Na Ordem do dia Discussão em 1º 
turno sobre o Projeto de Lei nº. 24/2013 Estabelece o VRM (Valor de 
Referência Municipal) como índice oficial do Município para fins de aplicação 
de multas e penalidades previstas na legislação municipal. Ninguém querendo 
se manifestar, o projeto de Lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 25/2013 Autoriza o 
desmembramento de área de terra de imóvel rural e incorporação ao 
perímetro urbano da cidade de Terra Boa. Com a palavra o Vereador Valter 
Colonello e o Vereador Ademir Galhardo Romero teceram comentários sobre o 
projeto de lei. Ninguém mais querendo se manifestar, o projeto de Lei colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto 
de Lei nº. 19/2013 - Altera o artigo 321 da Lei Complementar nº. 
001/2005, que trata do Estatuto do Regime Jurídico dos Servidores Públicos 
do Município de Terra Boa. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de 
lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre 
o Projeto de Lei nº. 20/2013.  Autoriza reposição nos vencimentos dos 
Servidores Municipais de Terra Boa, e dá outras providências. Com a palavra 
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o Vereador Valter Colonello teceu comentários sobre o projeto de lei.  Ninguém 
mais querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado 
por unanimidade.  Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 21/2013. 
Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efeito no Anexo I, da Lei 
Municipal nº. 1.075/2011 de 17 de junho de 2011, e dá outras 
providências. Houve discussão paralela sobre o projeto de Lei. Assim, ninguém 
mais querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade.  Discussão 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 22/2013. Autoriza 
o Poder Executivo a reajustar para R$ 100,00 (Cem Reais), a partir de 
agosto de 2013 até dezembro de 2013, o auxílio alimentação previsto na Lei 
Municipal nº. 1.178/2012, e dá outras providências. Houve discussão 
paralela sobre o Projeto de Lei. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
24/2013, a qual a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, indicou a construção 
de estacionamentos em diagonal em toda extensão das Avenidas Brasil, Melvin 
Jones, bem como na Rua Teruo Sakuno nesta cidade de Terra Boa Pr. Com a 
palavra a Vereadora Márcia e os Vereadores Wilson e José Pedro os quais 
teceram comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, 
foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno 
da Indicação nº. 25/2013, a qual os Vereadores Luis Alceu Zambon e Ademir 
Galhardo Romero, indicaram com urgência a implantação de “mão única” placas e 
faixas de sinalização na Rua Ângelo Molina que passa em frente à Escola 
Municipal Adriano Franco, e no período noturno o CEEBJA - Vinicius de Moraes 
nesta cidade de Terra Boa PR.  Com a palavra os Vereadores Zambon e José 
Pedro os quais teceram comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Discussão em 
único turno da Indicação nº. 26/2013, a qual o Vereador José Pedro de 
Moura, indicou a aquisição de uma varredora mecânica rebocada. Com a palavra o 
Vereador José Pedro o qual teceu comentários sobre a indicação. Ninguém mais 
querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. 
Discussão em Único turno da Indicação nº. 27/2013, a qual o Vereador Wilson 
Wanderlei Esposto, indicou adquirir calcários e insumos para as Vilas Rurais e 
para os pequenos produtores rurais na cidade de Terra Boa e Distrito de Malu.  
Com a palavra os Vereadores Wilson e Ademir os quais teceram comentários 
sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação 
e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
28/2013, a qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, indicou a providência de 
colocação de placas indicativas nas estradas rurais, bem como o nome de acesso 
das comunidades rurais no município de Terra Boa e Distrito de Malu.  Com a 
palavra o Vereador Eliseu e o Vereador Wilson os quais teceram comentários 
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sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação 
e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
29/2013, a qual o Vereador Valter Colonello, indicou a possibilidade de coletar o 
óleo de cozinha usado e que o mesmo a exemplo da cidade de Apucarana Pr., ou 
seja, transformado em “Biodiesel” para ser usado na frota municipal. Com a 
palavra o Vereador Valter o qual teceu comentários sobre a indicação. Ninguém 
mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
unanimidade.  Em seguida, o Senhor Presidente Ademir abriu a palavra para o Sr. 
Gilson Deivison Liberato Gerente do Banco do Brasil, para que fizesse uma 
explanação sobre o que ocorreu com os terminais dos caixas eletrônicos na 
agência do Banco do Brasil no assalto do dia 19.03.2013.  Após, o Sr. Gilson 
Deivison Liberato se colocou a disposição para sanar as dúvidas dos Vereadores. 
Por fim, encerrou e agradeceu aos Vereadores pela oportunidade de prestar 
esclarecimentos a comunidade terraboense. A palavra livre e a explicação pessoal 
encontram-se gravadas a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do primeiro turno. 

 

 Sala das Sessões 15 de abril de 2013. 
 
 
 
 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 
 
 
 
 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA  
 
  
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 

 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
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JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 

 
 

LUIS ALCEU ZAMBON 
 
 
 
 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
 
 
 
 

VALTER COLONELLO 
 
 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
 


